



## **В Лодейном Поле бывшие должностные лица администрации Янегского сельского поселения признаны виновными в совершении коррупционного преступления**



Собранные Лодейнопольским межрайонным следственным отделом Су СК России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим главе МО «Янегское сельское поселение» и главе администрации указанного муниципального образования. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. "а,в" ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностными лицами лично взятки в виде денег за совершение действий, входящих в их служебные полномочия, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием установлено, что указанные должностные лица в ноябре 2019 года получили взятку в сумме 600 тыс. рублей от лица, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за заключение с данным лицом муниципального контракта на приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Суд назначил бывшей главе МО «Янегское сельское поселение» наказание в виде 7 лет лишения свободы со штрафом в размере 1,2 млн рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Бывший глава администрации МО «Янегское сельское поселение» осужден к 7 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1, 2 млн рублей.

Одновременно по приговору суда подсудимые лишены права занимать должности представителей власти в органах местного самоуправления, органах государственной власти сроком на 7 лет.

Приговор в законную силу не вступил.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1838756>